
www.das-bastelteam.de  -> Lösungen: Teilermenge Blatt Nr.:662                                                                                      23. 12. 2012 
Zahl geht max. bis 100.

T37 = { 1, 37 }

6
—
4 

T82 = { 1, 2, 41, 82 }

6
—
4 

T45 = { 1, 3, 5, 9, 15, 45 }

6
—
4 

T41 = { 1, 41 }

6
—
4 

T34 = { 1, 2, 17, 34 }

6
—
4 

T10 = { 1, 2, 5, 10 }

6
—
4 

T51 = { 1, 3, 17, 51 }

6
—
4 

T12 = { 1, 2, 3, 4, 6, 12 }

6
—
4 

T92 = { 1, 2, 4, 23, 46, 92 }

6
—
4 

T18 = { 1, 2, 3, 6, 9, 18 }

6
—
4 

T7 = { 1, 7 }

6
—
4 

T50 = { 1, 2, 5, 10, 25, 50 }

6
—
4 

T88 = { 1, 2, 4, 8, 11, 22, 44, 88 }

6
—
4 

T81 = { 1, 3, 9, 27, 81 }

6
—
4 

T85 = { 1, 5, 17, 85 }

6
—
4 

T32 = { 1, 2, 4, 8, 16, 32 }

6
—
4 

T95 = { 1, 5, 19, 95 }

6
—
4 

T74 = { 1, 2, 37, 74 }

6
—
4 

T64 = { 1, 2, 4, 8, 16, 32, 64 }

6
—
4 

T89 = { 1, 89 }

6
—
4 

T24 = { 1, 2, 3, 4, 6, 8, 12, 24 }

6
—
4 

T53 = { 1, 53 }

6
—
4 www.bin-dann-weg.de -> Ferienwohnungen und Ferienhäuser

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de -> Kostenlose Kleinanzeigen Deutschlandweit

www.das-bastelteam.de  -> Teilermenge einer Zahl

 


